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Comprendre un énoncé de probléme.

Ecris le calcul et compléte la phrase réponse.

Comprendre un énoncé de probléme.

Ecris le calcul et compléte la phrase réponse.

Emma a faif un collier avec 5 perles blanches et 4 perles noires.
Combien de perles utilise-t-elle en toul ?

$oecnen

Mo uilive .. perles.

Emma a fait un collier avec 5 perles blanches et 4 perles noires.
Combien de perles utilise-t-elle en foul ?

S ocnen
...... rmfm

Lili a 8 ballons. 3 ballons explosent. Combien lui en reste-f-il ?

Léo mel 2 cubes dans la boite el Léa en mel 3. Combien y a-I-il
de cubes dans la boite ?

Léo mel 2 cubes dans la boife ef Léa en mel 3. Combien y a-I-il
de cubes dans la boite ?
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Comprendre les énoncés présentés sous différents supports : tableaux a double entrée, schémas.

énoncé dessin schéma calcul

Valerie a 6 bonbons. Sa copine lui en
donne 6. Combien a-f-elle de
bonbons mainfenanf ?

Lucas a des véhicules. Il a 6 molos el 6
voifures. Combien a-I-il de véhicules ?

Alexandre avail 12 crayons. Il en a
perdu 6. Combien lui
resfe-f-il de crayons ?

|4—-J?Ir]f.\i,"! x&
e N
el

¢ ¢ @

Samia a 12 ans. Son papa a déja mis
6 bougies sur le géteau. Combien
fauf-il en rajoufer ?




® O 7 00O
s| O O z eleje
500000 00000 00088 mooo

@00 00 00000 0009% 000

O O 7 000
s| O O # eleje
500000 00000 00088 ﬁooo

00000 00000 0009 000

® ® 7 000
s| O O # eleje
500000 00000 00088 ﬁooo

00000 00000 000 2% 000

O ® 7 000
s| O O z 00O
500000 00000 00088 ﬁooo

@00 00 00000 000 2T 000




calcul

calcul

calcul

calcul

calcul

calcul

12-6= 12-6= 12-6= 12-6= 12-6= 12-6=

6+6=12 | 6+6=12 | 646=12 | 6+6=12 | 6+6=12 | 6+6=12
6+6=12 | 6+6=12 | 6+6=12 | 6+6=12 | 6+6=12 | 6+6=12
6+6=12 | 6+6=12 | 6+6=12 | 6+6=12 | 6+6=12 | 6+6=12
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Comprendre les énoncés présentés sous différents supports : tableaux a double entrée, schémas.

énoncé dessin schéma calcul

Valérie a 6 bonbons. Sa copine lui en

donne 6. Combien a-t-elle de @?@ %fj}j %)}1{

bonbons maintenant ?

)

6+6=[12

Lucas a des véhicules. Il a 6 mofos el
6 voitures. Combien a-f-il de
véhicules ?

O] OO0
O 00O

6+6=12

Alexandre avail 12 crayons. Il en a
perdu 6. Combien lui
resfe-t-il de crayons ?

z
4

O
O

Samia a 12 ans. Son papa a déja mis é%é gé %
6 bougies sur le géteau. Combien \
fauf-il en rajoufer ?

00008000 COOOGO 000
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Résoudre des problémes simples en passant par la schématisation.

le bocal de tom

Tom a mis 19 coccinelles dans son bocal.
5 se sonl envolées.

Combien de coccinelles Tom a-f-il mainfenant?

- = - o= —

Mon dessin :

S——=—>

=_—

T utilise les boites a compter.

Mon caleul :

Ma réponse :

coccinelles

les vojtures

-

4,

s

Léo a vu passer 3 voitures rouges , 5 voifures

bleues, puis 4 voifures jaunes devant sa maison.

Combien de voilures a-f-il vu passer ?

Mon dessin : Jutilise les boftes a compter :
Mon caleul : Ma réponse :
O voitures




co ARG
- Combiner les informations présentes a la fois dans un texte et dans une image.

C
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OUVERT

de 14hai17 h

' de 1I0hai12het
sauf le dimanche.

PRIX par personne b

B DES COQUINS 1——
B I S
ﬂ.\\

S

pour le matin 4 ¢
pour Uaprés-midi 5 € |

CON COUR

TObOggan
Cerf-volant

15 h
11 h
16 h

Trempoh‘n@lo h
Foot 10 h

Course en sac

—e

..\

QES enfants de 13 ans peuvent venir au club des
coquins.
Deux enfants se rendant au club des coquins le
matin payeront 10 €.

Eloise peut encore s’inscrire au concours de
trampoline.

Lucas (8 ans) et son frere (11 ans) pourront aller au
concours de toboggan le dimanche.

]

e

C10 ﬁ ﬁ
- Combiner les informations présentes a la fois dans un texte et dans une image.

C

<u

2T

de 10 h 3 12 h et

de 14hai7 h

’ OUVERT | .
sauf le dimanche.

PRIX par personne

B DES COQUINS ——
Rl Ok
‘ b2

e

pour le matin 4 €
pour l'aprés-midi 5 € |_

CON COUR

TObOggan 15 h

Cerf-volant 11 h

Course en sac 16 h

§ Trempolin oW =10 h

[+ Foot 10 h
w8

Qes enfants de 13 ans peuvent venir au club des
coquins.
Deux enfants se rendant au club des coquins le
matin payeront 10 €.

Eloise peut encore s’inscrire au concours de
trampoline.

Lucas (8 ans) et son frere (11 ans) pourront aller au
concours de toboggan le dimanche.

N

° Anne, Lola el son frere passenl la journée au club o Anne, Lola ef son frere passenf la journee au club

des coquins.

[ ] 3 enfrées vont coufer €.

des coquins.

[ ] 3 enfrées vont coufer €.



bley Combien coute une entrée le matin?

orange A quelle heure a lieu le concours de course en
sac?
Quel age doivent avoir les enfants pour acceder

vert .
au club des coquins?

i Aquelle heure le club est-il ouvert?

mauve Y a-t-il des jours de fermeture?
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Extraire les données utiles.

Dessine, calcule et compléte la phrase réponse.

IR@A G

Extraire les données utiles.

Dessine, calcule et compléte la phrase réponse.

Pour le sport, on ulilise 13 raqueltes de tennis, 22 raquettes de

badminton ef 5 balles. Combien de raqueltes utilise-f-on ?
Recherches ef calcul :

Pour le sport, on ulilise 13 raqueltes de tennis, 22 raquettes de

badminfon ef 5 balles. Combien de raquetltes utilise-f-on ?
Recherches el calcul :

Léa a achefé le livre ef la boite de jeux. Combien paye-telle?
Recherches ef calcul :

de paye ... €

Léa a acheté le livre el la boite de jeux. Combien paye-telle?
Recherches el calcul :

WMo paye ... €

Abdel achete 2 salades, 4 escalopes, 15 carottes ef 1 poireau.

Combien achete-t-il de légumes ?
Recherches ef calcul :

Abdel achete 2 salades, 4 escalopes, 15 caroltes ef 1 poireau.

Combien achete-t-il de légumes ?
Recherches ef calcul :







- Dessmer pour saisir les informations et aider a la compréhension.

Dessine, calcule et compléte la phrase réponse.

- Dessmer pour saisir les informations et aider a la compréhension.

Dessine, calcule et compléte la phrase réponse.

Au gymnase, Sami porfe 3 cerceaux el Lilou en porte 8.
Combien portent-ils de cerceaux a eux deux ?

- JOLJOL

Au gymnase, Sami porfe 3 cerceaux et Lilou en porfe 8.
Combien portent-ils de cerceaux a eux deux ?

- JOLJOL

Lili a 10 ballons. 4 ballons explosent. Combien lui en reste-t-il ?

- JOLJOL

Lili a 10 ballons. 4 ballons explosent. Combien lui en reste-t-il ?

- JOLJOL

Il'y avait 10 crayons dans la boife. 6 sont sortis sur la fable.
Combien sonf cachés dans la boite?

- JOLJOL)

Il'y avait 10 crayons dans la boite. 6 sont sortis sur la fable.
Combien sonf cachés dans la boite?

- JOLJOL




Résoudre des problémes simples a une opération.

I S

Platanes ? [1]2]3]a][5]6]|7]8]9]10]

Poupées % |1]2]3]a]s]|e]|7]|8]9]10]

Voitures @ [1]2[3]4]5[6]|7[8]9]10]
Ballons @ ["[z]a]a]s]67]8]0]w0]

Wagons @ [1]2]3]4]5][6]|7[8]9]10]

Peupliers O l1]2]3]4]|5]|e]|7]|8]9]10]

Peluches & [1]2]3]4|5|6]|7|8]9]10]

— ﬁ EEDROREEn




